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Farkasréti Pagony Óvoda fejlesztése és férőhely bővítése Budaörs városában 
 
A beruházással érintett területen egy eredetileg 4 csoportszobásra tervezett épület áll, amelyben 5 
csoporttal működik a Pagony Óvoda, melynek épülete a ’80-as években épült, 785 m2-es, acélvázas, 
könnyűszerkezetes rendszerben. Az óvoda az alapító okirata szerint 125 fő férőhellyel és 150 fő 
maximális felvehető gyermek létszámmal bír. A projekt férőhelybővítést céloz meg, mely új, hat 
csoportos épület építését jelenti. A város demográfiai változásaira és az épület állagára reagálva a 
városvezetés elhatározta, hogy a mára korszerűtlenné vált épület helyére egy új, 6 csoportszobás, 1381 
m2 hasznos területű, kétszintes óvodát épít. A régi óvodaépület telkének méretét az Önkormányzat 
megnövelte a szomszédos két telek felvásárlásával, a régi óvodaépület és a telkeken álló lakóépületek 
elbontásra kerülnek.  
A telek domborzati viszonyai miatt a tervezett épület kétszintes lesz. A főbejárat, a Farkasréti út felől 
szintben megközelíthető. Az épület szintjei ehhez képest félszint eltolással lesznek kialakítva. A bejárati 
szinten csak a szélfogó és az akadálymentes lift található, innen egy-egy lépcsőkarral lehet majd elérni 
a földszintet vagy az emeleti szintet. A földszinten lesznek találhatók a csoportszobák, öltözőkkel, 
vizesblokkokkal, a tornaszoba, a tálalókonyha, a személyzeti helyiségek, és tárolók. Az emeleten 
kapnak helyet az adminisztratív helyiségek, valamint az orvosi szoba, a gyerekpszichológus és a 
logopédus szobái. Mindkét szinten kialakításra kerülnek WC-k mosdóval, amit az óvodai dolgozókon 
kívül a szülők is használhatnak majd. Ezeken túl a földszinten kialakítunk egy akadálymentes WC-t 
pelenkázóval. Az épület északkeleti szárnyában, a gazdasági bejárat mellett fognak elhelyezkedni az 
üzemeltetés helyiségei, többek között az óvodások mindennapi étkezését kiszolgáló tálalókonyha és a 
hozzá tartozó helyiségek.  
 
Gyermekközpontú, kreativitást és együttműködést előtérbe helyező, reflektív tanulási stratégia 
megvalósítását elősegítő eszközbeszerzés megvalósítása, korszerű nevelési körülmények 
megteremtése kiemelt célunk. Az óvoda udvarán sportpályát építünk és kerékpártámaszokat helyezünk 
ki a gyermekek részére. Extenzív zöldtetőt létesítünk a lapostetőn. 8 db parkolóhelyet telken kívül 
alakítunk ki, melyből egy akadálymentes lesz.  
 
A fejlesztés hozzájárul a 3-6 éves gyermeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez. A 
foglalkoztatás növelése érdekében 2 fő óvónő, 1 fő dajka és 1 fő pedagógiai asszisztens új 
munkahelyének létrehozása tervezett. 
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